„Jajkowe” eksperymenty z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych
Przed Wielkanocą jajka nabierają szczególnej mocy. Malujemy je, robimy piękne pisanki …
ale możemy również eksperymentować z jajkami.

Poniżej kilka propozycji eksperymentów z jajkami, które sprawdzą się wśród najmłodszych uczniów i najstarszych.  Wszystkie doświadczenia wykonuj pod nadzorem osoby dorosłej!
Efekty swojej pracy w formie zdjęć, filmików lub opisanych wrażeń można przesłać -  jako załącznik na dzienniku elektronicznym-  do nauczyciela fizyki i chemii – p. Beaty Semków – Nędzy.  Prace chętnych uczniów zostaną opublikowane na stronie internetowej szkoły.
 
Doświadczenie 1. Wirujące jajko
Jak odróżnić jajko surowe od jajka ugotowanego? Oczywiście nie niszcząc jajka!
Należy zakręcić jednym jajkiem, a następnie drugim. Obserwuj, czy jajka kręcą się jednakowo.  Jedno jajko łatwo wprawić w ruch,  kręci się szybko i płynnie. Drugie jajko kręci się wolno, szybko się zatrzymuje. Tylko które jajko jest ugotowane, a które surowe? Dlaczego tak się dzieję …czysta fizyka 

Doświadczenie 2. Gumowe jajko

Co będzie potrzebne? Jajko, ocet, duży słoik lub szklanka.
Do połowy wysokości słoika (szklanki) nalej ocet. Delikatnie zanurz w nim jajko. Obserwuj, co dzieję się z jajkiem. Miksturę odłóż na 24 godziny, po tym czasie możesz spróbować wyciągnąć jajko i wypłukać pod bieżącą wodą. Czy jajko jest tak samo twarde, jak przed włożeniem do octu?  Po eksperymencie jajko nie nadaje się do spożycia 
 
Doświadczenie 3. Świecące, gumowe jajko.
Jako z poprzedniego doświadczenia (po leżakowaniu w occie) można obserwować w świetle dziennym, używając latarki lub żarówki.  Co widzisz? 
Doświadczenie 4. Jajko bez wyraźnego żółtka?

Owijamy jajko w ścierkę i z dwóch stron mocujemy gumkami. Jajko powinno wyglądać jak duży cukierek w papierku. Musi być bardzo mocno zabezpieczone!  Następnie energicznie kręcimy jajkiem zawiniętym w ścierkę (i zabezpieczonym), tak aby w środku zmieszało się białko z żółtkiem. Gotujemy jajko. Po ochłodzeniu - sprawdzamy jak jajko wygląda w środku.
 
Doświadczenie 5. Brudne jajko
Przygotowujemy cztery szklanki (słoiki). Do szklanek wlewamy kolejno: wodę, napój typu pepsi, kawę, herbatę. Do każdej szklanki wkładamy surowe jajko. Po 24 h obserwujmy zmiany na skorupkach jaj. Widzicie te plamy?
 
Doświadczenie 6. Pływające jajko
Do dużej szklanki (słoika) nalej wody. W szklance z wodą umieść jajko. Pływa czy tonie?
Następnie do szklanki dosypuj po jednej łyżeczce soli. Czy Twoje jajko powoli nauczyło się pływać? Czysta fizyka 
Zachęcamy do eksperymentowania i dzielenia się efektami pracy ! 
